
【事 業 名】幼児運動アカデミー（3学期）

【参加人数】 14 人 【回答件数】 11 件 【回 収 率】 78 ％

Ｑ１イベント開催情報を入手する手段としてどれくらい活用していますか？

あつぎスポーツアカデミー参加者アンケート
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スポーツ協会ホームページ
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広報あつぎ
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スーパーなどの掲示
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Ｑ２イベントに関する項目について、どのくらい満足されましたか？

☆

☆

☆

☆

☆

縄跳びやマット運動等、幼稚園や学校でよくある
動きの練習がしたい。

レベルのバラバラでなかなか先生が全員を見きれ
ず習得が難しいです。

【各項目で、お気づきの点】

時間、人数申し分なくちょうどいいと思う。

人数は10人または、10人以下がよいと思います。

15：30～16：30か17：00までに終了が良いです。

1度の時間が75分くらいだとありがたい。

先生が明るく沢山ほめてくれてやる気が出て良かった。

☆

☆
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講師の対応
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総合的な満足度
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講習の内容
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開催日数
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Ｑ３もしトップアスリートを目指すならば、どの競技で目指したいですか？（３つまで）

Ｑ４その他、ご意見やご感想がございましたらご記入ください。

・

・

・

・

・ 熊谷先生が大好きなようで毎回来るのを楽しみにしていました。

・ 仕事が終わってからでも参加できるので4：30くらいがとてもいいです。

・

・

レベルが高い子達も一緒なので刺激になってとても良いです。もう少しレベルアップで
きたら良いので（少し物足りない気もするので）続けたいです。次の機会があればまた
受講したいです。

子ども達が熊谷先生が大好きで毎回とても楽しみにしています。やる気を引き出す力が
すばらしいと思います。熊谷先生ならこの人数でも目が行き届いていて一人でも不満不
安なくできています。幼児ならこの時間がちょうど良いと思います。時間が15～30分長
いと充実すると感じます。

熊谷先生は本当に子供たちをよく見てくれていて、声を掛けたり励ましたり子供のやる
気を引き出してくれるし、おひとりでも安心できます。

とても楽しんで参加させていただきました。「次はいつ？」と何度も聞いておりまし
た。先生がとても明るく細やかに指導して下さり、そしてたくさんほめてくださり感謝
です。小学生対象の体操もあると嬉しいです。

毎回ていねいにほめ言葉たくさんで教えてくださり励みになって上達しています。ひと
つひとつの積み重ねが大切なのと、あとちょっとの「がんばるぞ」という気持ちを育て
てくださってゆっくりマイペースな息子も楽しく体操できました。職員の皆様、熊谷先
生ありがとうございました。

もう少し早めの時間でもよいかもと思いますが、上の兄弟がいる場合は今くらいでちょ
うど良いのかもしれません。内容は本人もとても楽しんでおり大変満足しています。
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水泳

サッカー

卓球

バドミントン

トランポリン

バレーボール

バスケットボール

陸上競技

マラソン

テニス

野球



・

・ 幼児対象のクラスとして時間帯や曜日等、ちょうどよかったです。

・ 鉄棒やマットを教えてほしいです。逆立ちは難しすぎる気がして。レベルややる気がみ
んなバラバラなので先生1人で見るのは難しいと思いました。先生はほめてくれ子ども
は楽しんでおりました。開催時間は16：30～で良いと思います。遅すぎるのも冬にはつ
らいです。早すぎるのも幼稚園後大変です。

恥ずかしがり屋であいさつがあまりできなかったのですが、教室に通い始めてから園な
どでも大人にあいさつが出来るようになりました。ありがとうございました。


